

平成 16 年 11 月 1 日

各 位

会社名 株式会社エスコム
 代表取締役社長 名原 健治
 (登録銘柄 コード番号 9472)
 問合せ先 代表取締役副社長 丁 秀鎮
 (TEL 03-5114-0763)

(訂正)平成 17 年 3 月期中間業績予想 (連結・単独) の修正について

平成 16 年 10 月 29 日に発表した平成 17 年 3 月期中間業績予想(連結・単独)の修正についての一部に誤りがありましたので、下記のとおり修正いたします。

記

訂正の内容 (1 ページ目) なお、訂正箇所到下線を付しております

(訂正前)

1. 平成 17 年 3 月期中間業績予想の修正等

(1) 連結 (平成 16 年 4 月 1 日 ~ 平成 16 年 9 月 30 日) (単位: 百万円)

	売上高	経常利益	当期純利益
前回予想 (A)	876	85	75
今回修正 (B)	622	145	138
増減額 (B - A)	254	230	213
増減率 (%)	29.0%	270.5%	284.0%
平成 15 年 3 月期中間業績 (C)	999	103	98
増減額 (B - C)	377	248	236
増減率 (%)	37.7%		

(2) 単独 (平成 16 年 4 月 1 日 ~ 平成 16 年 9 月 30 日) (単位: 百万円)

	売上高	経常利益	当期純利益
前回予想 (A)	563	83	73
今回修正 (B)	324	143	126
増減額 (B - A)	239	226	199
増減率 (%)	42.4%	272.2%	272.6%
平成 16 年 3 月期中間業績 (C)	670	101	96
増減額 (B - C)	346	244	222
増減率 (%)	61.4%		

(訂正後)

1. 平成 17 年 3 月期中間業績予想の修正等

(3) 連結 (平成 16 年 4 月 1 日 ~ 平成 16 年 9 月 30 日) (単位: 百万円)

	売上高	経常利益	当期純利益
前回予想 (A)	876	85	75
今回修正 (B)	622	145	138
増減額 (B - A)	254	230	213
増減率 (%)	29.0%	270.5%	284.0%
平成 16 年 3 月期中間業績 (C)	999	98	96
増減額 (B - C)	377	<u>243</u>	<u>234</u>
増減率 (%)	37.7%		

(4) 単独 (平成 16 年 4 月 1 日 ~ 平成 16 年 9 月 30 日) (単位: 百万円)

	売上高	経常利益	当期純利益
前回予想 (A)	563	83	73
今回修正 (B)	324	143	126
増減額 (B - A)	239	226	199
増減率 (%)	42.4%	272.2%	272.6%
平成 16 年 3 月期中間業績 (C)	670	96	95
増減額 (B - C)	346	<u>239</u>	<u>221</u>
増減率 (%)	<u>51.6%</u>		

以上